

દરિયા કિનારાની સુરક્ષા માટે અદ્યતન હેલિકોપ્ટર ખરીદાશે

ગાંધીનગર : મોદીના 'સોલાર સિટી' પછી આનંદીબેનનું 'ફલાવર સિટી' ગુજરાત સરકાર પાસે પોતાની માલિકીનું એક હેલિકોપ્ટર અને એક નાનકડું વિમાન છે. હવે સરકાર એક નવું હેલિકોપ્ટર ખરીદવા જઈ રહી છે. જો કે આ સાધનમાં વીવીઆઈપી નેતાઓ નહીં, આધુનિક

હાશ, આઈટીની નવી કેડર મળશે પરંતુ અફસોસ, 'કો-ટ્રાક્ટ બેઝ' હશે

મશીનરી થી સજ્જ સુરક્ષાના જવાનો બેસશે. એટલે કે ગુજરાતના ૧૬૦૦ કિલોમીટરના દરિયાકિનારાના સંરક્ષણ માટે, કિનારાની સુરક્ષા સુરક્ષા વ્યવસ્થા બનાવવા

જિલ્લાઓની સમીક્ષા એટલે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી આવી રહી છે



દર્મ લાદન - ગૌતમ પુરોહિત



એરબોર્ન લો એન્ફોર્સમેન્ટ અંતર્ગત હેલિકોપ્ટર ખરીદવામાં આવશે. આ હેલિકોપ્ટરને સર્વેલન્સના હેતુથી વધુ સુવિધાપૂર્ણ બનાવવા કેટલીક ખાસ પ્રકારની સાધનસામગ્રી પણ ફીટ કરાશે. હાલ તુરંત ૧૦ કરોડ રૂપિયા સરકારે મંજૂર કરવાનું નક્કી કર્યું છે...



બેસણું અમારા પૂજ્ય પિતાશ્રી સ્વ. દિનકરરાય ભવાનીશંકર રાવલનું દુઃખદ અવસાન તા. ૭/૩/૨૦૧૫ના રોજ થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૯/૩/૨૦૧૫ને સોમવારે સાંજે ૪-૦૦ થી ૬-૦૦ કલાકે રાખેલ છે.

Table listing names and titles of family members: મીનળ મચુરભાઈ રાવલ, જયશ્રી પરેશભાઈ રાવલ, સોનલ અતુલભાઈ રાવલ, કોકિલાબેન દિનકરરાય રાવલ, મચુર દિનકરરાય રાવલ, પરેશ દિનકરરાય રાવલ, અતુલ દિનકરરાય રાવલ, રાજેશ્વરી ડિપીનચંદ્ર ભટ્ટ.

Advertisement for 'મંસુ' featuring a logo and contact numbers: 89 80 10 1515, 93 761 8000 3, 93 28 89 3535.



મહિલા સાયકલ રેલી - ગ્રીન ગર્લ્સ ગાંધીનગર (જી-૩) દ્વારા વિશ્વ મહિલા દિન નિમિત્તે ઐતિહાસિક મહિલા સાયકલ રેલીને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ સાંપડ્યો હતો. ૩૦૦થી વધુ યુવતિઓએ ભાગ લઈ મહિલા શક્તિનો પરિચય કરાવ્યો હતો...

શહેરમાં યોજાયેલ પ્રથમ મહિલા સાયકલ રેલીને પ્રોત્સાહક પ્રતિસાદ

આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિને ગાંધીનગરમાં પર્થવરણ જાળવણી માટે સાયકલ રેલીનું આયોજન કરાયું : ૧૫ થી ૧૬ વર્ષ સુધીની ૩૦૦થી વધુ મહિલાઓ ખેડાઈ : મહિલાઓમાં સાયકલના ઉપયોગ અંગે જાગૃતિ ફેલાવી

ગાંધીનગર, તા. ૮ ફરી એકવાર કમોસમી વરસાદની આગાહી વચ્ચે આજે મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં નોંધપાત્ર વધારો થતાં ગરમીમાં વધારો થયો છે. હોળી બાદ ધીમે ધીમે વાતાવરણમાં પલ્ટો આવતો જાય છે અને તાપમાન ઉંચે જતુ જાય છે. ગઈકાલે સાંજે આકાશમાં વાદળો ઘેરાયા હતા અને ફરી એકવાર કમોસમી વરસાદની આગાહી સાચી પડતી લાગતી હતી. પરંતુ સવાર સુધીમાં તો તમામ વાદળો વિખેરાઈ ગયા હતા અને દિવસ દરમિયાન જોરદાર તડકો પડ્યો હતો જેના કારણે મહત્તમ તાપમાન ૩૨.૫ ડિ.સે. સુધી પહોંચી ગયું હતું. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન પણ ૧૯.૦૦ ડિ.સે. જેટલું ઉંચું નોંધાયું હતું. મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન ઉંચું જતાં ગરમીનો અહેસાસ થતો હતો. આખો દિવસ પંખા ફુલ સ્પીડે ચલાવવાની ફરડ પડી હતી.

શહેરમાં સર્જાતો પરીક્ષાનો માહોલ બોર્ડની પરીક્ષાના દિવસોમાં ઝેરોક્ષ સેન્ટરો બંધ રાખવા પડશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગુજરાત માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની ધો. ૧૦ થી ૧૨ની જાહેર પરીક્ષાઓને અનુલક્ષી અધિક જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ગુણવંતસિંહ સોલંકીએ પરીક્ષા કેન્દ્રથી ૧૦૦ મીટરની અંદર આવતા ઝેરોક્ષ સેન્ટરો પરીક્ષાના દિવસોમાં બંધ રાખવાના આદેશો કર્યા છે. આગામી ૧૨ મીથી આ જાહેર પરીક્ષાઓ આરંભાઈ રહી છે. શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આ પરીક્ષાઓના સંચાલન અંગેની તકામત તેયારીઓ ચાલી રહી છે. જિલ્લામાં આવેલા વિવિધ પરીક્ષા કેન્દ્રો પર પરીક્ષાને લઈ ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત લગાવવા માટેની સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. જિલ્લામાં શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં પરીક્ષાનું સુચન સંચાલન થઈ શકે તે માટે અધિક નિવાસી જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી ગુણવંતસિંહ સોલંકીએ પરીક્ષાના દિવસો દરમિયાન કેન્દ્રની ૧૦૦ મીટરની ત્રિજ્યામાં આવતા ઝેરોક્ષ સેન્ટરો પરીક્ષાના દિવસો દરમિયાન બંધ રાખવાના

ગ્રામ્ય વિસ્તારના પરીક્ષા કેન્દ્રો માટે એસ.ટી.ની ૫ બસો દોડશે પરીક્ષાર્થીઓ સમયસર પહોંચે તે માટે ખાસ બસ વ્યવસ્થા ગાંધીનગર, તા. ૮ આગામી બોર્ડ પરીક્ષાને અનુલક્ષી ગ્રામ્ય વિસ્તારના પરીક્ષા કેન્દ્રો સુધી પરીક્ષાર્થીઓ સરળતાથી પહોંચી શકે તે માટે એસ.ટી. તંત્ર દ્વારા ૫ બસો રૂટમાં દોડાવાશે. ધો. ૧૦ અને ૧૨ની બોર્ડ પરીક્ષા દરમિયાન શાંતિ અને સલામતીનું વાતાવરણ જળવાઈ રહે તે માટે જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર દ્વારા જરૂરી આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પરીક્ષામાં કોઈપણ પ્રકારની ગેરરીતી ન થાય તે માટે

સેક્ટરોમાં શેરી સફાઈના નામે મીંડુ : જાહેર સ્થળોએ કચરાના ઢગ ડોર ડુ ડોર કચરા એકત્રિકરણની સાથે શેરી સફાઈ વ્યવસ્થા હાથ ધરવા પ્રબળ માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૮ શહેરમાં ડોર ડુ ડોર કચરો એકત્રિત કરવાની યોજના પૂર્ણરૂપે અમલી બનતા ગંદકીની જટીલ સમસ્યા હળવી બની હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં શેરી સફાઈના નામે મીંડુ હોવાથી નિર્મળ નગર અને સ્વચ્છ ભારતના અભિયાનના અંતે પણ શહેરમાં કચરાના ઢગ ખડકાયાલા જોવા મળે છે. ઘરે ઘરેથી કચરો એકત્રિત કરવાની સાથે શેરી સફાઈ તરફ ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવે તેવો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે.

શેરી સફાઈ વ્યવસ્થાનું નક્કર આયોજન થઈ શક્યું નથી. કોર્પોરેશન અસ્તિત્વમાં આભા બાદ સેક્ટરોમાંથી ડોર ડુ ડોર કચરો એકત્રિત કરવાની યોજના અમલી બની છે. કોર્પોરેશન દ્વારા કચરો એકત્રિત કરવાની વ્યવસ્થા પૂર્ણરૂપે હાથ ધરાતા સેક્ટરોમાં ગમે ત્યાં કચરો ઠલવાય તે અંગે પરિસ્થિતિમાં સુધારા આવ્યો છે. પરંતુ સેક્ટરોમાં શેરી સફાઈના નામે હજી પણ મીંડુ છે. નિર્મળ નગર અને સ્વચ્છ ભારતના અભિયાન બાદ પણ સેક્ટરોની શેરીઓમાં

Advertisement for 'સંસ્કૃતિ' center in Gandhinagar. Includes text: 'સંસ્કૃતિ' સંસ્થા, ગાંધીનગર એટલે... ગુડ મોર્નિંગ, ગોડ મોર્નિંગ... સોજન્ય : કેપિટલ ઓફસેટ, જી.આઈ.ડી.સી. સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.

Advertisement for 'અશ્વરૂપા ટાયર સર્વિસ' featuring various product logos like Aashirvad, Benelave, and Dr. Fixit.